
 

 

令和４年度体育大会終了 

 

 去る５月１５日、天候が心配される中、

令和４年度の体育大会を開催することが

できました。練習期間中雨が多く、限ら

れた練習場所と練習期間でしたが、生徒

たちは、工夫しながら練習に取り組んで

いました。当日は、予定していた全種目

を実施することができました。また、新

型コロナウィルス感染拡大防止のため

に、参観者についても制限をいたしまし

たが、御協力いただきましたことに感謝

いたします。保護者並びに御家族の方々

には早朝から御観覧いただき、生徒たち

に熱い応援を賜りましたこと、厚くお礼

申し上げます。 

<美術部制作の大会旗、すごい迫力です!> 

生徒たちは、「覇気～NO Limit～」の

スローガンのもと、最高の体育大会にし

たいという思いを重ねながら取り組みま

した。よく頑張りました。生徒の成長を

感じることができた体育大会、運動が得

意、苦手は関係なく一生懸命に取り組む

その姿は、とても感動的でした。 

 生徒たちは、仲間を信じ、団結するこ

との大切さ、友だちの良さを再認識した

ものと思います。 

 

 

 これからは、体育大会での頑張りを学

校生活で発揮し、学級皆で助け合える、

支え合える学級になることを信じていま

す。 

 

<生徒会による力強い入場行進です> 

＜気合十分、ブロック団長の入場です＞ 

 

＜一生懸命に走る３年生、感動です＞ 

 

学校だより    学校スローガン「殻を破れ！一歩前へ」 

  

 

 

Ｎｏ3 
 

令和４年 ５月３0 日 

南島原市立西有家中学校 

 校長 本多 洋二 

 美しいフォーム

で、笑顔が素敵です。

初めての体育大会、

１年生の走りです。 

西有家中 No３ 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月の主な行事 

                    

１日（水） 専門委員会 

２日（木） 中央委員会 

３日（金） 生徒集会 

８日（水） 市中総体激励式 

部活動写真撮影 

１０日（金） 歯科検診 

1２日（日）・１３日（月）市中総体球技・

武道大会  

1４日（月） 休み（6/12（日）振替日） 

１９日（日） 家庭の日（部活動休み） 

２１日（火） 市中総体陸上大会 

２４日（金） 歯科検診 

２８日（火）～３０日（木）期末テスト 

２３日（木）～２９日（水） 

テスト前部活動休み 

 

３０日（水） １年ジオパーク学習  

 

25日（火）～28日（金）教育相談 

27 日（木） 全国学力調査（国・数３

年生） 

       県学力調査（国・数２年

生） 

       歯科検診（１年・２-２） 

28日（金） 県学力調査（英語３年生） 

       生徒総会リハーサル 

31日（月） 生徒総会 

６月の主な行事 

 

○登録選手 1 人につき応援者２名 

例：登録選手１０名の場合、 

   １０名×２名＝２０名（総枠） 

  となります。具体的なことについて 

は各部から連絡があります。 

 

 

自分の考えや人の受け売りです。気軽にお読みください。 
 
「努力は必ず報われる。もし報われない努力があるのなら、それは、まだ努力

とは呼べない  王 貞治」 

この言葉は、通算本塁打数８６８本という世界最高本塁打数記録を樹立したことで、「世界の王」

とも称される王貞治氏の言葉である。 

私たちの日常では、努力といえるほど努力していないことが多いのではないだろうかと反省させ

られます。目の前にある課題からコツコツと取り組み、目標に向かって一歩一歩進んでいくという

地道な積み重ねこそが何よりも大切なことではないでしょうか。小さな簡単なことをおろそかにす

るようでは、大きなことは成し遂げられないからです。王貞治氏は次のようにも言っています。 

「努力しても報われないことがあるだろうか。 

たとえ結果に結びつかなくても、努力したということが必ずや生きてくる

のではないだろうか。  

それでも報われないとしたら、それは、まだ努力と言えないのではないだ

ろうか。」 

西有家中の生徒たちには、市中総体で、悔いなく全力を出し切るためにも、今、しっかり

努力してほしい。そして、満足のいく結果を出してくれることを願っています。 

 

市中総体球技武道大会、各競技会場（西有家中に関係ある競技のみ） 

○バスケットボール競技・・・西有家中体育館  ○バレーボール競技・・布津中体育館 

○軟式野球競技・・・有家総合運動公園     ○卓球競技・・・口之津体育館  

○ソフトテニス競技・・・（男子）有家総合運動公園ﾃﾆｽｺｰﾄ、（女子）北有馬ふれあい広場ﾃﾆｽｺｰﾄ 

○サッカー競技・・南島原市多目的広場（旧有馬商校跡地） 

南島原市中総体に向けて 

 

体育大会が終わり、次は南島原市中総体球技・武

道大会、そして陸上大会へと続きます。生徒たちは、

それぞれの部において優勝目指して頑張っていま

す。 

 今年度も新型コロナウイルス感染拡大防止のた

め、応援者が次のように制限されています。御理解

と御協力をお願いします。 

 


